

Štokholm – klenot severu

✈ 4 DŇOVÝ POZNÁVACÍ ZÁJAZD



Program:

1. deň – prilet do **Štokholmu**, hlavného mesta Švédskeho kráľovstva, v dopoludňajších hodinách, ubytovanie. Popoludní presun na jeden zo štrnástich ostrovov, na ktorých sa rozprestiera mesto - ostrov Lovön, návšteva nádherného paláca **Drottningholm**. Palác je zapísaný na zozname UNESCO a je rezidenciou švédskej kráľovskej rodiny. Vybudovaný bol v rokoch 1662 – 1700 podľa vzoru presláveného parížskeho Versailles na mieste pôvodného renesančného zámku z roku 1580. Príľahlý zámokový park navrhnutý podľa vzorov francúzskej a anglickej parkovej úpravy, zdobia sochy, ktoré pochádzajú z Valdštejnskej záhrady v Prahe a počas tridsaťročnej vojny ich Švédci získali ako vojnovú korisť. Večer návrat do hotela.

2. deň – raňajky, prehliadka pamätihodností mesta: radnica postavená z 8 miliónov červených tehál, v ktorej Modrej sále sa každoročne koná slávnostná večera pri príležitosti udeľovania Nobelovej ceny. Návšteva krásneho zachovalého centra mesta na dvoch ostrovoch – Riddarholmen a **Gamla Stan** (Staré mesto) - Veľké námestie Stortorget – najstaršie námestie

v meste, na ktorom sa v minulosti konali verejné popravy. Do histórie sa zapísalo neslávne známym „krvavým kúpeľom“, kedy dánsky kráľ Kristián II. nechal popraviť viac ako osemdesiat politických odporcov. Kráľovský palác, Parlament, **Nobelovo múzeum**, ktoré je venované nielen zakladateľovi Nobelovej ceny Alfredovi Nobelovi, ale aj viac ako 800 držiteľom tejto svetoznámej prestížnej ceny, medzi nimi sú aj Slováci – Daniel Carleon Gajdusek, Filip Lenard či Jozef Mindáš. Najstarší a najznámejší kostol v Gamla Stan – Storkyrkan, v ktorom sa podľa tradície konajú svadby kráľovskej rodiny. Večer návrat do hotela.

3. deň – raňajky, presun na ostrov Djurgarden – Vikingské múzeum, múzeum **Nordiska museet Skansen** – fascinujúce múzeum pod holým nebom, ktoré zachytáva architektúru a spôsob života v celom Švédsku v rôznych historických obdobiach, **Vasa múzeum** – hlavným exponátom je loď Vasa, ktorá stroskotala hneď pri prvej plavbe v r. 1628 a bola vytiahnutá o 333 rokov neskôr aj s vybavením. Zakončenie dňa pri štadióne Ericsson Globe

jedinečnou vyhladkovou jazdou na sklenenej gondole SkyView. Návrat do hotela vo večerných hodinách.

4. deň – raňajky, individuálne voľno, prípadne návšteva koncertnej haly, kde sa každoročne udeľujú **Nobelove ceny**. Odlet zo Štokholmu.